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Referat bestyrelsesmøde
Mandag d.3.04.2017
Hos Caroline
Til stede: Louise, Mie, Simone, Matilde, Peter og Caroline. 

Dagsorden:
1. Velkomst og gennemgang af dagsorden.
2. Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde
Referat godkendt på FB.
3. Formanden har ordet
Økonomi:
Vi får mere fra fyssen end hvad vi havde budgetteret – så ok økonomi. Ok likviditet. Der er søgt 265.000 vi får 210.000 ca. til vedligeholdelse. Det er ok og positivt – det går i den rigtige retning med økonomi. 
Repræsentantskabsmøde: 
Det kører – det deltager vi i. Det er den 22. – 23. april. Peter, Louise og Matilde tager op og deltager. Så ved vi hvad der foregår. 
Ros til stævneudvalg fra formanden: 
En god start på stævnesæsonen. Vi har store stævner i år og flere mesterskaber og derfor dejlig med god start. God reklame for stævne – flere brugere på FB i forbindelse med stævne. Vigtigt for klubben såvel rideskole. 
Rideskolen – danner overskud pt. 
Overnatning på VOSK – emne ej på dagsorden, til beslutning til næste møde. 
Vi har fået en klage, som Peter har svaret tilbage på. Fra start af, har vi ikke fået kommunikeret godt nok ud, hvorfor vi har lukket for overnatning. Siden har Peter fået kommunikeret ud, at vi har lukket for overnatning, da rammerne omkring VOSK ikke er overholdt i forbindelse med overnatning. Herunder bl.a. ophold i stalden efter 21.30, hvor hestene er ”puttet”. Bestyrelsen ønsker at de unge udviser respekt for vores faciliteter samt hestene og er blevet klar over vores eget ansvar i ikke at have meldt klare rammer ud for overnatning. Således kommer forbuddet ikke til at vare for evigt. 
Vi arbejder i mellemtiden på at kende de formelle lovkrav til overnatning i klubregi. Hvem har egentlig ansvaret mv? 
Vi er blevet enige om at vi er interesserede i at åbne op for overnatning igen – men først skal alle formelle grundlag være på plads. Peter undersøger og det tages endeligt op til næste møde. 
Vi har talt om at lade de unge komme med et bud på hvordan de formelle rammer skal være for overnatning, når vi kender lovkravene. 
4. Indlæg fra de enkelte Sektioner.

a) Rideskole. (Mie & Peter)
Mie har lavet ny sæsonplan samt uddannelsesplan. Herudover aftalt dato med dommere vedr. ryttermærker. Mie afholder dem selv. Ridelejr er næsten på plads. Mie har lavet et hold der hedder øvet dressur til næste sæson – med plads til maks. tre ryttere. 

b) Stævne. (Matilde, Louise, Simone & Caroline)
Udfordrende at benytte sig at DRF’s nye system. Men alt gik alt i alt godt. Der var lige over 200 startere. Ikke væsentlige klager. Registreringen af hold-cuppen er ikke helt ok – noget er galt. Matilde og Louise har gjort et kæmpe stykke arbejde forud for stævnet og under stævnet. 
Der er søgt stævner i næste sæson, som vi håber at få godkendt propositionerne. 
Målet er lidt mere dressur-stævne. 
Der er talt med Baunehøj om at afholde distrikt mesterskab i hold – sammen. Vi skal afholde distrikt mesterskab uanset, men det kunne være dejligt at være sammen med Baunehøj om det. 

	
5. Evt. 
Mie er taknemlig for at Team VOSK holdes udenfor hendes rideskole.
Nyanskaffelser:
Der skal investeres i brugt havetraktor samt et brugt stillads. Der er ligeledes blevet købt et brugt fjernsyn til at live-opdateringer mv. 
Der er enighed om at VOSK mangler en vandvogn til vores udendørsstævner. Herudover er en ny bom-vogn særdeles nødvendigt. 
Vi mangler et bestyrelsesmedlem. 
Vi må gerne spørge: er du evt. interesserede i at sidde i bestyrelsen?
6. Næste Bestyrelsesmøde foreslås onsdag d. 7. juni 2017.
Vi skal tale om overnatning. 
Nyt bestyrelsesmedlem.


Vel mødt!
